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一、考慮兩壽命分別為 1X 及 2X 的電子零件，假設 1X 及 2X 為兩互相獨立且具

平均壽命為 1 年的指數分配之隨機變數，若將此兩電子零件串聯在一起，

試問：（每小題 10 分，共 20 分）

此系統壽命之機率密度函數為何？

承小題，此系統的平均壽命為幾年？

二、某教師設計三種不同的教學方法，想要了解那一種教學方法可以提高學

生的成績，隨機抽取若干學生分別參與這三種教學方法的課程，並於課

程結束後測試學生的學習成果，得其成績分別如下:
教學方法一 教學方法二 教學方法三

94 75 70
86 77 65
91 68 72
82 70 68
81 73 68
84 65 65
84 76

平均值 86 72 68

變異數 23 20 7.6

如果這些資料滿足變異數分析的所有假設，檢定三種教學方法對平均成績

表現是否有顯著不同時，試問：（每小題 10 分，共 20 分）

根據資料所建立的變異數分析表為何？

若只使用教學方法一和二，試問檢定兩種教學方法對平均成績表現是

否有顯著不同時，則計算出來的 T 檢定統計量為何？
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三、假設我們有 6 筆成對資料 ( , )x y ，統計資料為
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 ，利用這 6 筆資料建構簡單線性迴

歸模型 0 1 1, 2, , 6i i iy x i      ， ，在滿足迴歸模型誤差項 i 平均值

為 0 及變異數為 2 之常態的基本假設下，試問利用最小平方法求取 1 的

估計量 1̂ (estimator)，則：

 1̂ 的抽樣分配(sampling distribution)為何？（20 分）

 1 的最小平方估計值為何？（5 分）

四、考慮兩生產線零件的不良率 1p 及 2p ，今要比較兩生產線零件不良率 1p

及 2p 的高低，取自兩生產線獨立樣本的結果如下:

樣本 1： 1 250n  1
ˆ 0.04p 

樣本 2： 2 250n  2
ˆ 0.03p 

1n 、 2n 及 1p̂ 、 2p̂ 分別代表從兩生產線所抽樣的零件樣本數及樣本中的

不良率，假設檢定為: 0 1 2: 0,H p p  1 2: 0aH p p  ，則：

（每小題 5 分，共 25 分）

檢定統計量之值為何？

檢定統計量對應的 P 值為何？

當顯著水準 0.1  時，結論為何？

如假設檢定為左尾檢定，則 P 值為何？

如假設檢定為雙尾檢定，則 P 值為何？

五、常態分配及 T 分配在統計資料分析上是兩個常用到的資料分配，試比較常

態分配及 T 分配之機率密度函數曲線或資料結構的異同？（10 分）
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